

10年前,他独吞35万元动迁款离家,与父亲兄长反目 10年后,他突患怪病失去劳动能力,寄居工友出租屋 伸出援手 社区四处奔走为他申请办低保 渴望亲情 “我后悔了,爸爸哥哥你们在哪?”

因为一笔35万元的动迁款,不仅导致兄弟反目、父子相离,而且一别10年互不往来。如今,53岁的当事人突患怪病,失去劳动能力,无钱治病,靠工友们的接济勉强度日。社区也向他伸出了援助之手。12月6日,沈阳晚报、沈报融媒记者采访了这件因动迁款引发的故事。



突患怪病急需手术

“我真后悔了,早知如此何必当初?”昨日,在一间出租房里,蜷缩在被窝里的军子感慨万千,他对10年前独自拿走35万元动迁款感到内疚。

“没得病时,军子很能干,论干体力活,咱大家伙儿都不是他的对手。”工友老张告诉记者,军子今年53岁,两个月前突患怪病:脖子鼓起一个大包,用手抓挠竟流出脓水。工友们陪军子去医院看病,经查,这是一种畸形瘤,需要尽快手术切除,否则或威胁生命。

可是,面对3万元的医疗费,军子拿不出来。无奈,他只好根据医嘱去药房买回来一大堆药,连吃带外敷预防感染。然而,瘤体一天天长大,压迫气管喘气费劲。

社区奔走申办低保

患病后,军子失去劳动能力,断了生活来源。见状,曾经与军子一起并肩的工友们向他伸出援手:有的将出租屋借给他留宿,有的帮他解决一日三餐,还有的轮流为他掏钱买药。可是,面对军子紧迫需要的手术费,大家实在无能为力。

“像军子这种特殊情况,能不能为他申请低保呢?”有工友出主意说,并陪军子找到户口所在社区——三台子街道梅江东社区。

昨日,梅江东社区张晓丹书记接受本报记者采访时称,军子身份证丢失多年,社区想方设法费尽周折,终于为他补办了新的身份证。随后,社区四处筹备了有关军子的相关资料手续,正在四处奔走为他申请办理低保。

因动迁款亲人反目

“申办低保尚需一段时间,与军子着急动手术形成矛盾,还得想其他办法。”张书记告诉记者,申办过程中,社区了解到一段关于军子身世的隐情。

原来,10年前军子与父亲、哥哥住在一起,其乐融融。后来老房子动迁了,军子却将35万元的动迁款全数拿走,人也离开了家没再回去。对此,军子的亲人们感到伤心欲绝:万般无奈下,父子情断、兄弟反目。

据社区介绍,如今,军子的老父亲已经86岁,与军子哥哥住在一起。由于老人体弱多病,军子哥哥多年来守候在老人身边,尽着孝道。但对军子,他曾表示:“离家10年没回来一次,全家人伤心透了。脱离关系多年了,不想与他相认。”

承认错误恳请原谅

“我所得到的35万元动迁款,因为钱来得容易,也没珍惜,很快被我挥霍一空。”军子说,败光了这笔钱后他沦为孤家寡人,不得不靠卖苦力打工维持生活。每逢过年过节,他都倍感孤独寂寞,无数次在梦中都会与亲人团聚,但醒来却一无所有。

“我知道当年是我错了。现在,我没钱了,还得了病,真的没脸见他们。”军子告诉记者,但他此时特别渴望亲情,希望父亲、哥哥等家人能原谅他。请知情者拨打本报新闻热线:96009-1,帮军子圆梦。

沈阳晚报、沈报融媒主任记者 唐葵阳
摄影记者 沈生

记者手记

财富来得太快 亲情天平失衡

有人说金钱是万能的,也有人说很多东西是金钱买不来的,比如:深沉的感情,真正的爱情。而现实却残酷地告诉我们,亲情在面对金钱时也会变得苍白无力。这世界没有人是无可取代的,但只有亲人是血脉相连的,打断骨头还连着筋,是没有什么可以取代的。

“财富来得太快、太容易,人们最朴素的人生价值观被击破。”家庭心理咨询师刘长辉认为,巨大的金钱利益打破了昔日亲密爱人、父母子女、兄弟姐妹之间原本平衡的情感天平,当事人往往难以承受利益带来的心理的巨大冲击,无法理性应对,最终导致矛盾激化。

在刘长辉看来,拆迁除了关注百姓的生活质量和住房条件,以及城市面貌的改善和提升,如何对巨大利益带给社会和普通百姓、家庭的负面影响作出适当的干预和辅导,同样是非常重要的。如果政府部门能在拆迁摸底时,通过居委会了解一下,对个别存在纠纷隐患的家庭提前介入,也可以相应减少矛盾和纠纷。

沈阳晚报、沈报融媒主任记者 唐葵阳

雅培连续第七年荣膺 中国杰出雇主殊荣

12月4日,上海,全球领先的医疗保健公司雅培中国被杰出雇主调研机构评选为2018“中国杰出雇主”,连续第七年荣膺这一殊荣。

在中国,雅培致力于为员工提供发展机遇,助力员工实现当前和未来目标,从而取得职业发展成就。雅培的薪酬体系和激励计划极具竞争力,它们能够为员工提供财务保障,从而帮助他们更好地照顾自己及家人。雅培还为改善员工健康和福祉不断投入,关注员工的物质和精神需求,因为雅培坚信,健康是活出精彩人生的基石。雅培关注每位员工与雅培大家庭之间的联系,希望每个人都能在这里体验精彩,互相助力,并共同分享彼此取得的成就。雅培大中华区人力资源总监纪军表示:“优秀的人才发展通道始终是我们的战略目标。我们致力于帮助员工发挥与发现潜能,鼓励他们活出精彩。”

雅培,致力于帮助人们获得健康,拥有更美好的生活,从营养品、诊断、医疗器械,到药品,涵盖生命的每一个阶段,为人生创造更多可能。“开拓、达成、关爱、坚持”的雅培企业文化体现在公司日常运营的方方面面,打造出了一个持续创新、保持平衡的商业环境。

(张丹)

网约车司机被发现是网逃 他自己连说没想到

一辆轿车走非机动车道被交警当场拦下。结果交警一查驾驶人身份,这竟还是个网逃!

12月6日9时30分许,交警北站大队一中队民警马驰和两名辅警发现一辆辽B牌照的白色轿车直接从非机动车道驶过。交警通过警务通检查驾驶人的驾驶证,发现该驾驶人是网上在逃人员。

根据警方查询到的信息,于某因涉嫌诈骗被丹东警方列为网上逃犯,今年3月份,于某取得李某信任,称能给他儿子办理军校生名额,从李某手里拿走10万元钱,事儿没办成钱也不还了。

于某在沈阳从事滴滴专车工作已经一年了。6日下午,在北站大队的滞留室内,于某表示对自己被列为网上逃犯的事情并不知情。他告诉记者,“之前对方告诉过我,再不还钱就报警,我没想到他会真报案。”

目前,嫌疑人于某已经被移交丹东警方。

沈阳晚报、沈报融媒记者 杨硕

午夜路口连撞4车 司机下车高喊“认全责”

午夜时分,三经街十二纬路十字路口,一辆轿车如闪电般驶来,一连撞了数辆车,肇事司机下车后直说自己认全责。

知情者介绍,12月5日23时许,一辆凌志轿车从北向南以极快速度飞驰至上述地点,此时,一辆微型面包车正停在南向北处等信号灯,结果凌志轿车迎面驶来,撞完微型又撞了其他两辆车,并将停在路旁的一辆大客车追尾。凌志轿车前车险已被撞得几近报废。

事发后,凌志轿车司机跳下车自称“认全责”,情绪很激动,被交警带上122警车,接受酒精检测。

沈阳晚报、沈报融媒主任记者 唐葵阳

助听器展销

12月9-10日特邀美国斯达克公司北区经理陈悦女士;技术工程师黄荣伟先生及国家三级验配师团队莅临沈阳助听器举办大型促销。特价推出120分贝超大功率耳背机原价5980元,现价3580元;并赠送耳舒洁~验电器~电子干燥器~专用电池60粒。

沈阳助听器总部:23230489 八一公园斯达克助听器:82701320
美国领事馆神州公司:31358530 沈阳旗舰店:25903652
沈阳云峰地铁站D口:25672716 沈阳中街大师府:62467616

